

WIJKPANELVERGADERING HEECHTERP-SCHIERINGEN 16-02- 2017

Locatie: Wijkcentrum Egelantierstraat 3, Leeuwarden.

<i>Aanwezigen Naam</i>	<i>Achterban</i>	<i>Afwezig Naam</i>	<i>Achterban</i>
Vincent Childs	Voorzitter	Rikkie Hagen	Wijkmanager
Mory Poursaleh	Bestuurslid		
Fridus van den Berg	Bewoner		
Nienke Kuiper	Bewoonster		
Petra Talsma	Bewoonster		
Niels Schotsman	Bewoner		

Notuliste: Petra Vlutters

1). Opening en vaststellen agenda.

Rikkie Hagen en Nienke Kuiper hebben zich afgemeld (Nienke komt later).

Aangezien het wijkpanel sinds heel kort een stichting is geworden, wordt er getraakteerd met taart met het logo van het wijkpanel erop.

2). Goedkeuring notulen 12-01

Het gaat hier enkel om de goedkeuring van de notulen. Vragen na aanleiding van de notulen kunnen tijdens de rondvraag worden gesteld. Notulen worden goed gekeurd.

3). Mededelingen:

- Het wijkpanel is 25 januari een stichting geworden!
- Dropbox is in gebruik als online archief. Het lijkt ook goed te gebruiken voor werkgroepen omdat er aparte mappen aan te maken zijn.
- Het wijkpanel heeft meer dan 200 volgers op facebook, op naar de 300! Hopelijk zijn het veel mensen uit de wijk.
- In Dropbox staat een contactlijst, deze graag bijwerken indien je een bruikbare gesprekspartner weet.
- Huurovereenkomst voor eigen pand is per post verstuurd op 13 februari. Als het mee zit kan het wijkpanel per 1 maart in de nieuwe locatie terecht.
- Bezoek van Harry van de Molen is geweest. Het was een positief bezoek waarbij tevens de wijk is bezocht. Hij heeft ook nog enkele suggesties voorgesteld. De Kanaalweg en de

- Egelantierstraat staan op de agenda. Er is al een verzoek van de nieuwe wethouder Friso Douwstra binnen voor 18 Mei van 15:30-17:30uur. Gesprekspunten zijn aan te leveren tot 14 dagen voor zijn bezoek.

4A) Struunpad (fruitbomen):

- Update van Niels Schotsman: Er zijn offertes aangevraagd voor (oude) fruitbomen en een aantal plekken voorgesteld. De offerte beslaat 7 a 8 duizend euro voor 15 hoogstam bomen. (moesappels, handappelen en walnoot). Met Annet Pruiser heeft Niels het plan bekeken. Bestaande gebruikers moeten tegenwoordig hun mening geven, een zgn. draagvlak meting. BV Sport is bezorgd over het vandalisme wanneer de wielersbaan op zaterdag afgesloten wordt. Er zijn daar in principe twee plekken geschikt voor fruitbomen. Als het advies negatief is kunnen er in het noordelijke gedeelte meer grotere bomen gepland worden. Niels wil de bomen in groepjes plaatsen. Het geld voor het struunpad is tot eind dit jaar gereserveerd.

4B) Bloemenpluktuin

- Kunnen we zelf doen, een zak zaad kost €25,- (met dank aan Niels, hij heeft de site doorgestuurd).
Er kunnen tussendoor paadjes van gras worden aangelegd. Het BBHS (bewonersbedrijf) wordt een offerte gevraagd voor een contractje voor het onkruid wieden en evt. grasmaaien van de gelegde paden.
Er moet nog naar vrijwilligers gezocht worden, oa. via facebook en Wellzo.

4C) Fruitpluktuin

- Update Niels/Fridus. De struiken/bomen zijn verplaatst naar een open stukje. Een aantal fruitstruiken uit de buurttuin zijn verloren gegaan, misschien kan het panel de eigenaren tegemoet komen? Het is nog afwachten of de nieuwe tuin door wijkbewoners wordt gevuld omdat het toch iets verder van de wijk af ligt.

5). Egelantierstraat

- Eerst wordt op drukke uren begonnen met verkeerstellingen. Eerst voordat de nieuwe school er is en later wanneer hij er staat (bv. in oktober). De afdeling verkeer van Leeuwarden wordt hiervoor benaderd. Het panel buigt zich eerst over wat er gemeten moet worden. Er zijn drie punten die enigszins gevaarlijk zijn. De vraag is ook hoeveel vrachtwagens er passeren. In ieder geval is er een meetkabel nodig voor het wijkcentrum, bij het zebepad en voorbij de rotonde. Alleen het meten van het aantal auto's wordt voldoende geacht (dus geen fietsers).

6). Wijkideeën overdekt evenementen terrein en speeltuin

Deze twee ideeën worden gecombineerd rond de Sprankel (dit is een officieel kunstwerk en speeltoestel dat aan de overzijde van het wijkgebouw staat). De bedoeling is een overkapping en ernaast een speelplek. Hiervoor is een nieuwe uitwerking gemaakt, Jerrel heeft deze goedgekeurd. Er wordt zelfs in de vergadering nog een beweegbare overkapping voorgesteld.

Vincent gaat eerst met het plan van Jerrel naar de gemeente om te kijken hoe het valt. Als ze enthousiast zijn dan kan aan een verdere uitwerking worden gewerkt. Er wordt gedacht om het dan uit te besteden omdat het aan veel eisen moet voldoen. Er is veel geld mee gemoeid.

Een schaatsbaan onder de overkapping is mogelijk maar dat kan ook op het basketbalveld. Tevens kan Jantje beton worden benaderd (het kunstwerk is immers door hun geplaatst).

Het idee van de gemeente voor deze locatie is een groene plek, bovendien zal de route voor de stadverwarming hier onder de grond komen.

7). Wijkideeën Busje en Adopteer je Stoep

- De stoeptegels: adopteer je stoep, is klaar.
- De folder is in de maak. Er is daarin ruimte voor de stoeptegels, het RAK en het ouderen vervoer.

De folder wordt begin volgende week deur aan deur uitgereikt. Wie wil helpen, graag!

De indiener van het tegel-idee kan in het zonnetje worden gezet (en daarmee de wijk) door daar de eerste tegel neer te leggen en eventueel de wethouder uit te nodigen. Voor het bus vervoer kan aandacht worden gevraagd dmv het uitleggen van een rode loper van bus naar de bingo.

Het is de bedoeling dat de indeling van het wijkcentrum op den duur verandert. Er is een opsomming gemaakt van het gebruik door diverse groepen. Ook de catering is daarin meegenomen.

De activiteitenlijst wordt iedere keer uitvoerig bijgehouden door Vincent. Hierop kunt u zien wat er heeft plaatsgevonden en wat er nog te doen is.

8). Binnengekomen:

Aanvraag Kinderwijkraad/Wellzo:

- Aanvraag voor gamehal in de Plataanschool voor kinderen uit de hele wijk. Er is een offerte bij het panel ingediend van € 2000 (vnl. voor apparatuur). De verantwoording ligt bij de raad en de school. De originele aanvraag is door de kinderen geschreven. Het wordt wel leuker gevonden om apparatuur te komen brengen ipv de cheque. Mory en Vincent gaan dat oppakken. Goedgekeurd.
- **Jeugdthonk:** De jongeren van het jeugdthonk zijn aangesproken door een bestuurslid dat er iets moet gebeuren aan het klussen. Eventueel kan er een klusjesman als begeleider worden ingehuurd. Een panellid wijpt er op vrijdagavond eens binnen om te kijken hoe het er voor staat.

Aanvraag extra folders buurtpreventie:

- Aanvraag van Jacob Vierkant voor extra folders voor de buurtpreventie (€100) wordt goed gekeurd. Er volgt nog een gesprek met Vierkant.
- De folder van het wijkpanel kan ook in het welkomstpakket voor nieuwe bewoners (100 per jaar).

Vraag Scherjon over info bord Kastanjestraat/Archipelstraat

- Het bord is weg alleen de Palen staan er nog. Willen we een nieuw bord? Toevallig is het bord vandaag geplaatst. Binnenkort wordt ook die van de Essenstraat gerepareerd. De sleutels zijn in het bezit van Jitske die de verantwoordelijkheid hierover heeft. De borden zijn ooit geschonken door het panel aan de wijk en het wijkcentrum. De afspraak is dat informatie aangeleverd voor woensdag 10 uur dezelfde dag nog geplaatst wordt.

9). Rondvraag

-Nienke: Begin augustus wordt er weer een vakantieweek georganiseerd. Als het wijkpanel hier iets in kan betekenen dan graag.

-Het bestuur wil graag weer eens samen om tafel met het wijkpanel.

-Fridus is gebeld door Rikkie: de vorige voorzitter is bereid de printer weer terug te geven aan het panel.

10). Sluiting 21.45 uur

Volgende vergaderdata:

- 09-03-2017 • 07-09-2017
- 06-04-2017 • 05-10-2017
- 11-05-2017 • 09-11-2017
- 08-06-2017 • 07-12-2017
- 06-07-2017

Vincent Childs (voorzitter)